

宝丰通讯

宝丰县人民政府公告

记录时代 定格精彩

第4868期

2025年9月
星期二
乙巳年七月廿五 16

■中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)
■宝丰县融媒体中心承办
■电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

根据《中华人民共和国人民防空法》《河南省实施〈中华人民共和国人民防空法〉办法》规定,为提高全县公民国防观念和人民防空意识,定于2025年9月18日上午10时00分至10时31分,组织全县人防警报统一试鸣。

试鸣种类及时间:
预先警报:鸣36秒,停24秒,重复3次为一个周期(时间为3分钟);试鸣两个周期,间隔3分钟;
空袭警报:鸣6秒,停6秒,重复

15次为一个周期(时间为3分钟);试鸣两个周期,间隔3分钟;

解除警报:连续试鸣3分钟,试鸣一个周期;

每种警报间隔5分钟,共31分钟。

望全县人民听到警报后不必惊慌,保持正常的工作、学习和生活秩序。

特此公告

宝丰县人民政府
2025年9月10日

十三届县委党的建设工作领导小组会议暨县委党的建设工作领导小组会议(扩大)会议召开

9月13日上午,十三届县委第193次常委会(扩大)会议暨县委党的建设工作领导小组会议召开。会议深入学习贯彻习近平总书记关于深入贯彻中央八项规定精神学习教育的重要指示和在我省考察时重要讲话精神,落实中央党的建设工作领导小组会议,以及省委、市委常委会扩大会议暨党的建设工作领导小组会议精神,对我县学习教育工作进行全面总结,并就巩固拓展学习教育成果、锲而不舍落实中央八项规定精神、推进作风建设常态化长效化作出部署,为更好推动高质量发展和高效能治理提供坚强保障。县委书记王代强主持会议并讲话,县委副书记、县长刘海亮,县政协主席汤红漫等出席。

会议指出,在全党开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,是以习近平同志为核心的党中央作出的重要决策部署,是今年党建工作的重点任务。全县各级各单位要深学细悟习近平总书记重要指示精神,全面贯彻中央部署,省委、市委要求,持之以恒把作风建设推向深入。

会议强调,一要坚持政治站位再提升,始终与党中央同频共振。要对标中央要求,筑牢思想根基、强化政治担当,始终将政治建设摆在首位,坚持与党中央同频共振、同向同行。

二要坚持教育引导再深化,夯实拒腐防变的思想防线。要强化理论武装、加强党性锤炼、深化警示教育,增强教育的针对性、实效性和感染力,引导广大党员干部

从思想深处筑牢抵制歪风邪气的堤坝。

三要坚持系统施治再深入,持续深化正风肃纪反腐。要深化风腐同查同治,扎紧制度笼子,狠抓制度刚性执行,从根本上铲除作风问题滋生的土壤和条件。

四要坚持务实重干再强化,持续推动高质量发展和高效能治理。要在推动乡村全面振兴上持续精准发力、富农增产,在服务保障实体经济上优化环境、破解难题,在加强社会治理上守牢底线、提升效能。

五要坚持责任压力再传导,凝聚齐抓共管的强大合力。要压实主体责任,突出以上率下,强化监督专责,形成党委(党组)负总责、书记带头抓、班子成员分工负责、相关部门协同推进、纪检监察机关监督执纪的工作格局,以干部作风新气象、干事创业新作为、管党治党新成效,奋力开创高质量发展和高效能治理新局面。

(李前进 吴一铭)

全县秋冬季秸秆禁烧工作会议召开

9月12日,全县秋冬季秸秆禁烧工作会议召开,深入学习贯彻习近平生态文明思想,落实省市生态环境保护会议及秸秆禁烧工作会议精神,对全县秸秆禁烧工作进行再安排、再部署。县委书记王代强出席会议并讲话,县委副书记、县长刘海亮主持会议。

会议传达了市农作物秸秆禁烧及综合利用工作领导小组《关于对2025年夏季农作物秸秆禁烧及综合利用工作成绩突出的单位进行表扬的通报》,县秸秆禁烧及综合利用工作领导小组《关于对2025年夏季农作物秸秆禁烧及综合利用工作成绩突出的单位进行表扬的通报》,“蓝天卫士”在线率情况通报。

会议安排部署了秸秆禁烧打击处理、秸秆禁烧及综合利用工作。

王代强强调,一要提高站位,认清形势,深刻认识秸秆禁烧工作的极端重要性和紧迫性。要对秋冬季秸秆禁烧工作的严肃性、政治性有充分的认识,坚决落实市委“全市零火点”要求,统筹抓好源头治理、网格管理、违法行为打击等工作,以守土有责、守土尽责的担当,坚决打赢秸秆禁烧攻坚战。

二要聚焦关键,抓住重点,全面落实秸秆禁烧各项

工作任务。要强化网格化管理,压实压紧监管责任,严格落实“县包乡、乡包村、村包组、组包户、户包田”的五级包保责任制,确保地块有人看、有人管;要严格执法执纪,坚决打击处理,坚持正面典型引导和反面警示教育相结合,以案促教、形成震慑;要强化宣传引导,营造全民参与的浓厚氛围,高密度、全方位、深层次地宣传秸秆禁烧的政策要求、法律法规、危害后果以及综合利用的途径和好处,形成群防群治的良好局面。

三要加强领导,全面保障,确保秸秆禁烧工作取得扎实成效。要加强组织领导,明确责任分工,将任务分解到位,压力传导到位,构建起横向到边、纵向到底的责任体系;要加强部门协作,凝聚工作合力,全面筑牢秸秆禁烧防线;要加强服务保障,解决实际困难,让农民群众在参与禁烧和综合利用中得到实实在在的好处。

会上,赵庄镇、张八桥镇、商酒务镇、县公安局、县消防救援大队作交流发言。

会议以视频形式召开,各乡镇(街道、示范区)设分会场。

县领导马胜昔、王森鹏、王克平、刘永涛等参加会议。(陈广灿 刘源)

我县召开关工委成员单位联席会议

9月11日,我县召开关心下一代工作委员会成员单位联席会议,深入学习贯彻习近平总书记关于关心下一代工作的重要指示精神,总结工作,交流经验,部署任务。

县委副书记、县关工委主任苏明捷,县关工委执行主任娄文聚出席会议。

会议传达了省委书记刘宁在会见全省离退休干部暨老干部工作先进集体和先进个人表彰大会代表时的讲话精神,以及省六部门《关于加强新时代企业关工委工作的实施意见》精神。县工商联、检察院、总工会、文广局、民政局等单位作了交流发言。

苏明捷在讲话中充分肯定了全县关心下一代工作取得的成效。她指出,今年以来,各成员单位紧紧围绕中心工作,主动作为,开拓创新,推动关心下一代工作取得了明显成效。其中,主题教育入脑入心,开展了“红色基因传承”等系列活动;关爱帮扶精准有

力,通过“金秋助学”“光彩助学”等活动帮扶困境青少年;品牌创建特色鲜明,“法治进校园”等活动有效增强了青少年法治观念。

苏明捷强调,做好新时代关心下一代工作,要强化思想铸魂,深入开展社会主义核心价值观教育;要聚焦精准关爱,完善帮扶机制,关注青少年心理健康;要坚持创新驱动,运用新技术新平台开展教育活动;要优化资源整合,建立健全协同合作工作机制;要加强自身建设,提升关工委工作人员和“五老”队伍能力水平。下一步,各成员单位要深入学习贯彻会议精神,进一步提高政治站位,强化责任担当,加强协作配合,共同推动全县关心下一代工作高质量发展,为培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人作出新的更大贡献。(薛现涛 丁薪元)

编辑 张跃红 校对 郭佳佩



“粤港澳套杯”入选第十五届全运会官方艺术纪念品

近日,宝丰东道汝瓷传来喜讯,该公司精心打造的“红棉杯”“紫荆杯”“莲花杯”(合称“粤港澳套杯”),被指定为第十五届全国运动会官方非遗文化艺术纪念品,让“汝瓷文化”与“体育精神”完美融合,碰撞出别样火花。

赵梦亚 摄影报道